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Герои Взрослые:

Снежная королева – 

Дед Мороз

Оле - Лукойе

Бабушка

Дети: 

Кай – Давид П.

Герда – Вика К
Принц – Илья М.
Принцесса – Блинова В.
Разбойники – Кирилл, Семен, Сашук, Давид З. Глеб Ф., Матвей В.
Разбойница – Кристина

Снежные тролли –Августина, Мария А., Сашенька, Лера П.
Олень – Матвей Е.
Ворон – Матвей Г.
Ворона – Мария Н.
Фея цветов – Настя С.
Цветы (4 шт.) – Милена, Вика Г, Вероника, Полина. 
(Дети входят в зал и танцуют)

Ведущий: Как хорошо, когда приходят гости,                                                                             Звучат повсюду музыка и смех.                                                                                                                                Мы праздник новогодний открываем,                                                                                                                                       На елку приглашаем всех, всех, всех.

Вход детей под музыку.                                                                                                        Дети садятся на свои места. Звучит сказочная музыка входит Оле-Лукойе.
Здравствуйте дорогие друзья. Вы меня узнали.                                                                     Хором: Да!                                                                                                                                  Оле-Лукойе: Я, Оле-Лукойе много сказок я знаю.                                                                              Все хотел вам рассказать.                                                                                                            Но с какой, же мне начать?                                                                                                       Может сказку о доброй фее.                                                                                                 Пожалуй, расскажу о Снежной королеве.

Оле-Лукойе удаляется. Звучит тревожная музыка. Замок Снежной королевы. Снежная королева восседает на троне в окружении троллей.

Снежная королева: 
Как мне скучно все одна.                                                                                                              Всюду снег, пурга, зима.

Тролли. 1. Королева, мы ведь слуги.                                                                                                   2. Вылечим мы вас от скуки.

Танец троллей..

Снежная королева останавливает танец. Поднимается с трона, проходит вперед.

Снежная королева: Очень вы уж холодны. И совсем мне не нужны. Я хочу тепла и ласки. Надоели злые сказки.
Возвращается к трону.

Сон я видела вчера. Милый мальчик ждет меня.

Снежная королева и тролли под свою музыку покидают зал.

Появляются Герда и Кай. Они держатся за руки. 
ПЕСНЯ 

Кай: Бабушка, прочитаешь нам сказку?                                                                           Бабушка: О Снежной королеве.                                                                                            Герда. Да.

Дети садится, читают книгу.

Бабушка: Злой волшебницей слывет, в ледяном дворце живет.                                                 Там ветер громко воет, а буря небо кроет.                                                                                   Метель там снежная кружит. И снег везде кругом лежит.                                                  Кай: Ой, как страшно, не читай.                                                                                     Герда: Ты не бойся милый Кай. Лучше ты сюда взгляни.                                                      Кай: Наши розы расцвели.                                                                                                              Герда: Как они прекрасны, Кай. Будто не зима, а май.                                                                                                   Бабушка. Красота, какое чудо. За окном метель и вьюга.                                                                               А у нас как лучик света, на столе кусочек лета.                                                                                Снег кружит как белый рой. Кай, окно пойди закрой.

Вход Снежной королевы.

Снежная королева: Как посмели вы такое, дать цветам, цвести зимою.                           Не спросивши у меня. Ведь сегодня правлю я!                                                        Бабушка: Кто вы, как сюда попали? Мы и стука не слыхали.

Снежная королева: Не слыхали !? Что ж такого? Извинения прошу. Розы мне скорей продайте. Серебром вам заплачу.                                                         Бабушка: Продавать я не хочу.

Снежная королева: Заплачу я очень много. Знаю я, что вы бедны.                                      Бабушка: Да, мы конечно не богаты, Но нам деньги не нужны. Вещи есть и поважнее.                                                                                                                                                                    Кай: Пусть она уйдет скорее.

Снежная королева: Тогда отдайте мне мальчишку.                                                            Бабушка: Что вы, что вы – это слишком.                                                                                                      Герда: Бабушка скажи скорей, что не отдашь ты Кая ей.

Снежная королева: Жить, ты будешь во дворце.                                                            Будут все служить тебе.                                                                                                     Будешь ты иметь что хочешь.                                                                                                   Все игрушки, леденцы.                                                                                                                 И мороженого горы, и салазки и коньки.
                                                                                                                                                                                                      Кай: Только там не будет Герды, Бабушки и их любви.
Снежная королева: Ты мне нравишься, но видно не судьба.                                                                  Хотя обидно. Поцелуй хоть на прощанье.                                                                                      Кай: Прощайте! (Целует руку.)
Снежная королева: До свиданья! (Уходит.)  

                                                                                                                                                                            Кай: Ой, как сильно колит тут в груди, Герда, Герда помоги.                                                                                          Герда: Кай, мой милый, что с тобой. Я спасу тебя, родной. Ой, смотри, завяли розы.                                                                                                                                               Кай: Вытирай скорее слезы. Ну, подумаешь цветы. Ха-ха-ха ходит бабушка, как утка.                                                                                                                           Герда: Кай, скажи, что это шутка.                                                                                           Кай: А тебе какое дело? Вой, вой надоела.                                                                    Бабушка: Что случилось, не пойму?                                                                                          Герда: Кай, куда ты?                                                                                                              Кай: Ухожу!                                                                                                                              Герда: Бабушка.                                                                                                             Бабушка: Завтра будет все, как прежде, просто мальчик наш устал.                                Оле-Лукойе: Эх, напрасны их надежды. Он ее поцеловал.

Ребенок: Мы горку сделали вчера,                                                                               Снежок над ней кружится.                                                                                                 Сюда спешите Герда, Кай.                                                                                                                На санках прокатиться.
Все дети танцуют «Бубенцы звенят».
Неожиданно заходит СК и 

Снежная королева: Ну, смелее, Кай садись, в моих санках прокатись.

Кай цепляется за сани Снежной королевы.

Герда: Кай, куда же ты? Вернись.

Продолжение танца «Бубенцы звенят» (с снежками).
Оле-Лукойе: Сердце Кая превратилось в маленький кусочек льда.          Королева возвратилась и с собою увезла.                                                                                                                   Во дворце наш Кай живет. А вокруг снега и лед.                                                                                                    Бабушка о нем грустит, но а как его спасти.                                                                                                                      Растопить коварный лед, в этой сказке сможет тот,                                                                              Кто забыл еду и сон, с ним поделится теплом.                                                                                    У кого пылает сердце.                                                                                                          Затворила Герда дверцу и пошла в далекий путь,                                                                       Чтобы Кая в дом вернуть.

Оле-Лукойе: И пошла она по свету, за зимой настало лето.

Выход цветов
Фея цветов: Здравствуй, милое дитя, как попала ты сюда?                                           Герда: Здравствуйте, Фея цветов. Я ищу по свету Кая. Вы его здесь не встречали?                                                                                                                            Фея цветов: Кай, не знаю, не встречала. Расскажи мне все сначала.                                  Герда: Простите, но спешить мне надо.                                                                                                                                                         Фея цветов: Верь мне ты отыщешь брата, но сначала отдохни, на цветы мои взгляни.

Танец цветов.

Герда: Уважаемая Роза, расскажите что - нибудь о Кае.                                                             1 цветок: Я только знаю, что он жив, а больше ничего не знаю.                                                           2 цветок: Не знаю.                                                                                                                         3 цветок: Не знаю.                                                                                                                       4 цветок: Не знаю.                                                                                                            Герда: Я без него скучаю, что мне делать, куда мне идти?                                                                  Цветы: Желаем тебе Кая скорее найти. Прощай, Герда! (Цветы садятся на свои места)                                                                                                            Оле - Лукойе: Долго Герда шла по свету, А дороги края нету, Лето, осень миновала, И опять зима настала.

Разыгрывается метель.

Герда: Ой, метель, какая злая, Где дорога, где здесь лес?                                                   Не найти мне брата Кая. Был он с нами и исчез.

Выход ворона

Ворон: Кар, кар, кар. Кто ты, скажи.  Да не плачь и не дрожи. Что случилось, расскажи?                                                                                                                                      Герда: Добрый, Ворон, Герда я, Беда случилась у меня,                                                                   Королева снежная, злая и холодная.                                                                                     Увезла в свои края, брата Кая от меня.

Ворон: Недавно в нашем королевстве, Мальчик юный появился.  С принцессой нашей он очень подружился. Тот, кто вам наверно нужен, Стал ее законным мужем.
Выход вороны.

Ворона: Кар, кар, кар. Здравствуй Карл.                                                                                 Ворон: Здравствуй Клара. Позвольте вам представить, это моя невеста-    Придворная ворона Клара. А это- Герда.                                                                        Ворона: Герда, сестра Кая? Твою историю я знаю.                                                             Герда: Где же Кай, скажи скорее.                                                                                 Ворона: Ну и нравы у людей, Нет бы, прежде поклониться, Здесь придворная     я птица.                                                                                                                                   Ворон: Расскажи же дорогая.                                                                                     Ворона: Хорошо, я знаю, Кая, Он красив, высок и строен. И ведет себя достойно.                                                                                                                              Герда: Это Кай, мой милый Кай.                                                                                     Ворон: Продолжай же, продолжай.                                                                                             Ворона: Во дворец идете с нами, Все увидите вы сами.
Уход Ворона, Вороны и Герды.

Принц: Объявляю бал сегодня, Бал веселый, новогодний,                                                 Кавалеров и их дам, Ждем на праздник нынче к нам.                                           Принцесса. Проводим скуку мы друзья, На карнавал вас приглашаю я.
Танец «Полонез»
Принц: Я вас приветствую друзья, Спешу сказать вам новость я,                                                         Здесь в замке шум и суета,Конечно - это не спроста,                                                        Накрыт уж стол, И блещут свечи, Сегодня будет чудный вечер.

Вход Ворона, Вороны и Герды.

Ворона: Простите, что без разрешенья, Явились мы на этот бал.                                   Ворон. Герда ищет брата своего, Но нигде не может отыскать его.                                      Герда: Я так замерзла, Так устала.                                                                                                  В озябших ножках дрожь,                                                                                                       Но Кая я не отыскала, А принц на Кая не похож.                                                       Принцесса: Так ты Герда, Как я рада.                                                                               Ищешь ты по свету брата.                                                                                                     Герда: Да, я иду за ним на север, К самой Снежной королеве.                                        Принц: Ты нас очень огорчаешь, Потому, что уезжаешь.                                                           Знаю, ты спасаешь брата. Это нам с тобой понятно.                                                   Принцесса: Мы могли бы подружиться,                                                                                              Но пришла пора проститься.                                                                                                  Как же ты легко одета, Шубку, муфточку, карету.
Ворон и ворона одевают Герду.

Герда: Прощай.                                                                                                                   Оле- Лукойе: Да, у принца и принцессы, Очень добрые сердца.                                           В золотой карете Герда, Едет по лесам, полям.                                                                    Вдруг, широкий путь исчез, Перед ним дремучий лес.                                         Сто разбойников ужасных, Со своею атаманшей,                                                     Заправляли в том лесу. О карете банда знала,                                                                                    И в засаде поджидала.

Танец разбойников.

Атаманша: Я нашла вам работенку.                                                                    Разбойники: Работенку?                                                                                      Атаманша: Сейчас сюда придёт девчонка.                                                                Разбойники: Девчонка?                                                                                                   Атаманша: Цыц, болваны! Всем молчать! Надо нам ее поймать,                                                      Руки, ноги ей связать, Припугнуть и обобрать.                                                         Разбойники: Это пара пустяков.                                                                                Атаманша: Всем в засаду, План таков (шепчутся и уходят)
Выход Герды.

Герда: Ой, как холодно в лесу. Ну куда же я пойду?                                                                    1Разбойник: Стой, девчонка, Руки вверх!!!                                                               2Разбойник: Ах, какая девочка, Ах, какая муфточка.                                                                                 Ах, какая шубка. Отдавай-ка одежонку!                                                                                                                      Остальные Разбойники: Свяжем мы сейчас девчонку!
Разбойники связывают Герду.

Атаманша: Цыц, болваны, Все за мной, Шагом марш!

Разбойница развязывает Герду.

Разбойница: Ты не бойся и не трусь, но пока не рассержусь. Кто ты, из каких краев? Хилая на вид. Ну рассказывай скорей, Чем ты знаменита? Ты принцесса? Это правда?

Герда: Нет, я ищу своего брата, Я иду за ним на север, К самой Снежной королеве. Отпусти меня.
Разбойница. Молчи, Отпустить тебя? И не проси!                                                                                   Будешь ты моей подругой, И не шагу друг без друга!                                                         Ладно, ладно не дрожи, Ты лучше мой зверинец посмотри.
Выход Оленя.

Олень: Отпусти ты Герду и меня.                                                                                                   Там, где вечные снега - Это родина моя.                                                                                              Я в Лапландии родился, Знаю там я все пути,                                                                                      Замок Снежной королевы, Помогу я ей найти.
Герда: Надо очень мне спешить, В царство вечных льдов.                                                                          Там мой брат грустит, Посреди снегов.
Разбойница: Что-то сердце так забилось,                                                                              Вы что оба сговорились?                                                                                                                 Ладно Герда, прощай,                                                                                                             Только муфточку отдай.
Герда: Подожди, постой ты плачешь?                                                                      Разбойница: Что за нежности телячьи? Ну беги скорей, вперед,                                                   Кай тебя наверно ждет.                                                                                                           Олень: Держись крепче Герда.                                                                               Разбойница: Прощай, Герда!
Уходят.

Оле-Лукойе: Герда с Северным оленем,                                                                         Добрались на крайний север.                                                                                                             Отпустив его она,                                                                                                                                  Путь продолжила сама.                                                                                                                     Вся дрожит, замерзли ноги.                                                                                                                     Вот и царские чертоги.                                                                                                              Кай и тролль играют в льдинки.

Выход Герды.

Герда: Кай, Кай, слышишь-это я! Это я, сестра твоя, Посмотри же на меня.       Кай: Ко-ро-ле-ва мне ска-за-ла, Бу-ду здесь я гос-по-дин.                                              Сло-во ВЕЧ-НОСТЬ при-ка-за-ла. Вы-ло-жить из бе-лых льдин.                        Герда. Кай, пришла я за тобой. Поспешим скорей домой. К нашей бабушке родной.                                                                                                                                     Кай. Тише, тише, не ме-шай.                                                                                               Герда. Ты такой холодный, Кай.                                                                                     Помнишь, как с тобой играли?                                                                                                          На окне цветы сажали?

Кай. Ой, как сильно сердце бьется.                                                                                           Что-то так горит в груди.                                                                                                   Герда, Герда – это ты?
Закружились и обнялись.

Снежная королева: Как посмела ты сюда прийти.                                                                       Не отдам тебе я Кая, не проси!                                                                                                                       Превращу тебя я в белые снега,                                                                                                             И оставлю здесь на долгие века.

Вход Деда Мороза.

Дед мороз: Постой же, королева злая, Пусть зло исчезнет, Стань другая!  Пока сердца пылают И вьюга не страшна. Ну что же королева злая Добро творить пора.
Снежная королева.

Да, сумела ваша дружба, Вечный холод победить.

Оле-Лукойе. Кая встретила Герда. Розы цветут, красота.                                                           Миром правит любовь и доброта.                                                                              Добрым на свете всегда легче жить.                                                                                              Будем любить и будем дружить!
Песня
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